

衰老导致家庭告急、幸福告急、远离时尚……

非手术抗衰老 导演最真实的“谎言”

科学研究显示，皮肤的生长期一般在25岁左右结束，这时皮肤胶原蛋白开始流失，肤色开始暗淡长斑。40岁左右肌肤支持纤维便失去弹性，皮肤松弛、皱纹越来越严重，普通护理无法再阻止衰老地蔓延。

非手术抗衰老，一经出现顿时风靡世界，经英国皇家医学美容协会大力推荐，成为政要人士、演艺明星、超级名模等备受青睐的专属服务。国内众多女星虽已是中年，却仍在闪光灯下展示年轻的白嫩肌肤，她们的容颜似乎定格在十几年前，其实大都是非手术抗衰老的功劳。

少了胶原蛋白 你的美丽还剩下什么



胶原蛋白(Collagen)作为结构性纤维蛋白质，分布于人体的真皮层等组织内，扮演结合组织的角色。皮肤组织大约含50%以上，主要提供组织所需的强度及柔软性，随着年龄增长，皮肤内胶原含量降低，便会出现松弛、皱纹等衰老症状。

据专家介绍，口服、涂抹

等补充胶原蛋白方式不容易被肌肤深层吸收，效果缓慢并且不明显。非手术注射却能直接将胶原蛋白100%送入肌肤深层，实现快速补充、激活肌肤胶原，除皱塑型效果立竿见影。

国家唯一审批的胶原植入剂

双美(Sunmax)胶原蛋白植入剂，其成分Atelocollagen，结合先进免疫修饰技术，通过美国专利技术生产，经过长期临床试用

及追踪回访，满意率高达99.5%，几乎没有出现过敏反应。该植入剂还透过创新的纤维诱导技术，让胶原纤维更紧密的堆叠，形成一个柔软具粘性的纤维状结构，使凹陷修复、面部提升、缺陷得到持续修补。

双美胶原蛋白已经通过严格的欧盟CE、ISO国际标准、美

国FDA、中国SFDA等多项国内外权威机构认证，自问世以来立即成为明星贵妇的护肤首选，也是目前我国唯一荣获中国食药监局批准注册上市的胶原蛋白针剂，央视曾对其做过新闻报道。

五官塑型也只需要轻轻一针

爱美的你是否还在为塌鼻梁、短下巴、薄嘴唇等五官缺陷所苦恼？你也许已经在各式各样的明星报道中，见证了瘦脸针的神奇效果。如今，隆鼻、丰唇、丰太阳穴等面部塑型，都可以利用双美胶原蛋白进行解决，也让治疗更加的简便安全。

据了解，胶原蛋白作为“肌肤支柱”，构造了肌肤的整体架构，因此注射时必须由专业医师精确把握最合理的量，在最合理的层次进行最合理的立体注射，这样才能保证符合面部轮廓的协调性，瞬间无痛打造挺拔俏鼻、完美脸型、充盈双唇，浑然天成的效果不会被发觉痕迹。



60后女人 延长青春保质期

济南姚女士已年过40，但是爱打扮，像年轻人一样追求时尚，可皱纹总暴露真实的年龄。名贵的化妆品用过不少，美容也几乎天天做，效果缓慢也不明显，这让姚女士苦恼不已。

这几乎是现在所有60后女人共同的困扰，但姚女士选择注射法国进口的欧特莱&伊维兰除皱针剂，并定制了微针美塑护肤疗法，家里人及朋友惊讶于她瞬间实现的年轻变化。姚女士表示，注射仅需要3分钟，效果真的立竿见影，不需要恢复，直接可以正常工作生活。

据专家介绍，欧特莱&伊维兰成为众多明星保持年轻容颜的首选除皱方式，它特别适用于祛除额纹、川字纹、鼻唇沟填充、丰唇、疤痕凹陷填充等情况，其注射过程简便快捷，它如今以其安全可靠和效果持久而风靡泉城，只需要一个午休时间即可回归年轻容颜。

一站式解决八大肌肤问题

丹麦DDD彩光运用光、氧双重聚合前沿技术，精确穿透肌肤治疗区域，一站式实现祛斑、嫩肤、脱毛、美白、除细纹、祛痘印等八大效果。

改脸型只需轻轻一针

一针瘦脸不用手术，安全有效抑制咬肌肥大，祛除面部动态性皱纹，欧美明星首选瘦脸方式，效果立竿见影，维持时间持久，不影响生活工作。

痘坑、疤痕的克星

像束激光的微小光束精确瞄准并作用于皮肤瑕疵部位，正常皮肤不会被损伤，并不断向问题皮肤传输复原能量，抚平痘坑、疤痕及毛孔粗大等问题。

非手术整形 未来整形美容的指南针



欧特莱&伊维兰、双美胶原蛋白等均属于非手术整形的代表项目，它们不开刀、无痛无痕、随做随走、立竿见影的效果为特点，强调对整体面部美观及肌肤状况的全面改善。需要特别提醒的是，非手术整形属于医疗美容，国家规定只有正规的整形专科医院才有资格开展非手术整形项目。

4000次普通护理=1次微针

微针美塑疗法能够直接参与皮肤细胞的代谢和营养补给，吸收率达99%，而涂抹仅为0.3%，全方位激活细胞活力，重回年轻紧致肌肤。

济南美容整形医院

美丽热线：0531-8603 9999

网址：www.86039999.com 地址：济南市南门大街2号